

R 热点

国防部否认因南海局势在广西集结部队

据中新社电 国防部网站消息，针对媒体有关“大量解放军部队在广西边境地区集结”的报道，国防部新闻事务局昨日回应称，这是广州军区有关部队进行了一次年度例行

性演练。有记者问：据媒体报道，近日大量解放军部队在广西边境地区集结，可能与当前南海局势有关。请问对此如何评论？

国防部新闻事务局称，经核实，近日广州军区有关部队进行了一次年度例行性演练，希望有关媒体不要误读。中国国防部新闻发言人耿雁生此

前强调，中国在南海问题上的主张是一贯的、明确的，中国对南海诸岛及其附近海域拥有无可争辩的主权，中方主张通过和平方式解决南海争议，并一贯保持了克制、谨慎。

K 看点

王岐山与美国财政部长通话

国务院副总理王岐山8月9日与美国财政部长盖特纳通话，就当前世界经济形势、国际金融市场动态交换了看法。近来，国际金融市场风云突变。先是意大利与西班牙国债遭到市场抛售，收益率不断升高，紧接着标普又下调了美国政府的信用评级。一连串事件严重打击了市场信心，导致全球主要股市大幅下挫，主要币种剧烈波动，恐慌情绪在全球蔓延。 据新华社

广西来宾派出所所长醉酒开枪致1死1伤被逮捕

广西贵港市公安局昨日透露，来宾市五山派出所所长谭宁江于5日被以涉嫌故意杀人罪执行逮捕，现羁押于贵港市看守所。7月21日晚，谭宁江在一大排档喝酒时，在醉酒情况下开枪，致一人死亡一人受伤。目前案件还在进一步审理中。 刘婷

男子向卖唱女撒百张1元纸币



8月6日晚8时许，江汉一桥汉口桥头下，一男子向空中抛撒100张面额1元的纸币，这些纸币像天女散花一样落在卖唱女的身上，引来众人围观。原来，该男子是一个歌迷，他被歌女的歌声打动，便“赏给”歌女100元。不少观众认为，如此抛撒人民币，很不妥。 朱照勇

利比亚首都遭北约最强烈轰炸

9日凌晨，利比亚首都的黎波里遭到北约空袭以来最强烈的一轮轰炸。报道说，的黎波里各地均可听到强烈的爆炸声，居民纷纷逃散。利比亚政府发言人易卜拉欣9日指责北约在空袭中打死85名村民。 阿伊谢

W 万象

思念妈妈过度小袋熊毛掉光



目前，澳大利亚正值冬季，汽车经常在路上撞小动物。野生动物营救中心从公路上救下了这只小袋熊，但它的妈妈不幸遇难。工作人员称，由于思念妈妈过度，小袋熊毛发尽脱，皮肤也呈绿色，为此给它取名“史莱克”。在天气较冷的情况下，“史莱克”只能用毯子来取暖。 赵家明

山东微山看守所两疑犯脱逃

山东微山县看守所7月17日发生两名疑犯脱逃事件，至今已过去22天，警方在周边地区张贴悬赏通告，提供线索者奖励5万元，扭送疑犯者奖励10万元。当地警方称疑犯在脱逃过程中并没有民警受伤。据了解，脱逃的两名嫌疑人一人涉嫌强奸，另一人涉嫌盗窃。 李锋

“英女王”街头行乞收获丰



近日，一位神似英女王伊丽莎白二世的妇女竟出现在英国伯明翰车站的路旁，身穿破旧毛衣，裹着睡袋，手中还举着“为了英国的幸福而捐款”的小黑板。仔细一看，原来这只是一名艺术家用硅胶做成的假人像，用来测试“英女王”行乞的状况，结果发现这位山寨“女王”居然有不少收入，比他赚的还要多。更有趣的是，由于人像相似度太高，有人还用手去戳戳看，确认这位“女王”究竟是真是假。 张营

K 科研

研究称幼儿更易在车内中暑

日本研究人员日前宣布，他们通过模拟实验证实，如果把3岁幼儿放在车内置之不理，在温度达到40摄氏度的时候，孩子只需17分钟就会进入中暑状态；在45摄氏度的温度下，只需13分钟即会中暑。而大人在45摄氏度的环境中即使待上一个小时以上，也不会中暑。中暑被认为是在丧失了相当于体重3%的水分时发病的，这相当于大人约损失2公斤水分，3岁幼儿约损失400克水分。 新华社

开放式办公室效率低伤大脑

如今，不少上班族在开放式办公场所工作，工位间只有一个简单的小隔断。英国“第4频道”节目说，研究显示，这样的办公环境会降低效率，有害大脑。神经学家杰克·刘易斯说：“设计开放式办公室的初衷是让员工自由行动，与他人充分交流……不过，实际情况并非如此。如果你正在做一项工作，这时有电话铃声响起，你的注意力就会被分散。”此外，澳大利亚昆士兰理工大学2009年一项研究显示，开放式办公室会让员工血压升高、压力增大、极度疲劳，还易传播流感。 张秀

培育无精蚊子阻止疟疾传播

疟疾由蚊子携带的疟原虫引起。随着抗药疟原虫的出现，控制疟疾日趋困难。许多科学家因此提出通过遗传手段制造无精蚊子，让与其交配的雌蚊无法产生后代，从而根治疟疾。这一理论的关键在于，雌蚊能够不加区分地与这些雄蚊正常交配。英国帝国理工学院贾尼斯·泰来易博士和同事报告说，他们通过注射一种蛋白质关闭制造精子所需的一种基因，在实验室中培育了100只无精雄蚊。结果发现，当雌蚊与这些雄蚊相遇之后，确实无法区分雄蚊是否绝育，仍正常与之交配并产卵，而卵由于没有受精，因此也不会孵化。 据新华社

一目之最

“最无耻父亲” 英男子生15个小孩不养



在他的第13位情人即将生下第15个小孩时，这位无业游民竟然不管不问，任其自生自灭。你见过这么无耻的人么？据报道，英国一名34岁的无业男子杰米·康明即将迎接第15个孩子诞生，但他从不负起为人父的责任，子女全靠救济金生活，因此被冠上“全国最无耻的父亲”之名。康明的母亲洛兰表示，她一直都跟14个孙子有联系，并经常去看望他们。但是她对儿子的行径表示非常羞愧。

最昂贵隐形眼镜 由钻石黄金做成 每对价格在1.5万美元



印度人素来爱金如命，印度视光师差旺看到妻子牙齿镶上的宝石，灵机一动，设计出钻石黄金隐形眼镜，每对价值1.5万美元，只要戴上了，双眼便时刻金光闪闪。宝石隐形眼镜共有4款设计，包括18颗钻石加白金、18颗钻石加黄金、纯白金和纯黄金。一对共重5克，戴上后离眼角膜约6至9毫米，可保存水分滋润双眼，而且设计透气，佩戴舒适，更可为客户度身订造，以矫正视力。 星报综合

痛风有了新办法

新发明涂抹降尿酸，患者有望告别吃药

轻一抹就能止痛、降尿酸。日前，上海中医药大学最新研发业以被转换成科技成果在我省上市。在过去，痛风一直要靠吃药来控制血液中的尿酸含量，而这些药物往往对肾脏、肠胃有不同程度的毒副作用。现在，新的痛风药膏直接透皮给药，痛风病人每天在手脚关节涂抹一次，就能抑制尿酸生成，并且对于急性发作期的关节疼痛也有惊人效果。和一般止痛膏不同，新型痛风“膏药”更确切的说是一种凝胶剂，呈棕红色半透明状态。这种凝胶体止痛效果是普通秋水仙碱的十倍；降

酸、溶石效果是别嘌醇的七倍。将这种凝胶抹到痛风关节处，最快只要3分钟，剧烈疼痛瞬间消退，同时，血液里的尿酸大量减少，尿液越来越干净。不到一周，血液变回到完全正常的碱性。更有临床使用中的大痛风石患者，由于手脚上的“大石头”一圈一圈缩小过快，本来红肿发亮的表皮竟然生出好几道褶皱。研发人员介绍，痛风凝胶集中了我园蛋白组学应用研究的最新成果。其独有的特异生物碱化酶，具有止痛、抑酸、溶石三重功效。碱化酶透皮吸收后，首先在关节

处聚集，分解尿酸结晶，炎性粒子被消除，不再撞击神经，疼痛立刻消失；浸入血管的碱化酶随血液游走全身，持续释放密集的磁力线，限制黄嘌呤氧化酶(XO)的活性，减少嘌呤氧化，尿酸生成减少。长期补充碱化酶，还能碱化体液，痛风不再复发。上海中医药大学的科学家在研究霍氏五子方时，偶然发现了这种生物酶。继而由苗仁堂实现了这种酶的稳定性。起名为对痛风治疗有奇效，他们给它起名为“霍氏痛风灵”。五子方是贵州苗岭山区广为流传的一种痛风病方。



据悉，由于解决了痛风吃药治疗的副作用难题，霍氏痛风灵已经获得国家重大发明专利证书(专利号2005110030810.2)。据了解，我市三孝口养生大药房、百家信大药房(宿州路庐州烤鸭店斜对面)、双岗德胜药房(阜阳路桥北10米)、长江饭店楼下天健国八店、君康药房(铜陵北路好又多超市

内)、光大药房(望江宾馆东大门南侧)、圣安堂大药房(明珠广场易初莲花一楼北门)、丰泰大药房(马鞍山路合家福)、肥西翔泰大药房(房产局楼下)、肥西派河大药房(金鸣街对面)都已引进“霍氏痛风灵”，痛风患者朋友可直接前去购买，也可拨打专线0551-2139226咨询详情，市内不方便购药的朋友可免费送货。